

中共顺平县委党校

2022 年度项目绩效自评报告

根据《顺平县财政局关于做好 2022 年度县级部门预算绩效自评工作的通知》（顺财〔2023〕 号）要求，结合我校具体情况，认真组织开展顺平县委党校 2021 年度预算项目绩效自评工作，现将相关情况报告如下：

一、自评工作开展情况

为切实做好 2022 年度市级预算项目绩效自评工作，提高财政资金使用效益，我校通过收集资料、查看财务账表、填写绩效自评表、总结自评情况等方式，对 2022 年所有纳入预算管理的所有项目，进行了全方面自评。

（一）项目基本情况简介。

2022 年主要围绕干部教育培训、调研科研等方面来开展项目活动，主要有如下几个项目：党校干部培训经费、维稳经费、（包括 2022 年“两会”、“冬奥会和冬残奥会”期间 2 个维稳项目）党校经费、党校方舱医院设备购置费。

（二）绩效目标设定及指标完成情况。

1、全年按照干训安排，扎实开展干部培训。全县共举办主体班 8 期，培训学员 1600 余人次。1.5 月 13 日——15 日，联合组织部举办“党的十九届六中全会精神专题研讨班”，宣讲通过联通视频“云课堂”，设置 1 个主会场和 32 个分会场。采取线上线下相结合方式授课，线上以网络视频形式进行，线下以个人自学、研讨交流形式进行，共计培训党员干部 1351 人。2.5 月 16 日——20 日，举办了乡镇党政正职和县直部门主要负责人“乡村振兴专题培训班”，培训采取集中讲解、研讨交流、视频教学相结合的方式，共计培训 37 人。3.6 月 23 日，刘岩涛在农行宣讲十九届六中全会精神。共计培训 20 余人。4.6 月 29 日——7 月 4 日，顺平县委党校联合顺平县委组织部，举办了 2021 年四级联考新录用公务员初任培训班。对十九届六中全会精神进行了宣讲，共计培训公务员 148 人。5.7 月 15 日——18 日，顺平

党校联合组织部举办了为期三天的新时代基层干部乡村振兴”示范培训班，共计培训 41 人。6.7 月 22 日——24 日，顺平县委党校联合组织部举办了“新时代基层干部基层治理示范”培训班，共计培训 38 人。7.9 月 6 日，李领红，在顺安远大宣讲十九届六中全会会精神。8.11 月 16 日——21 日，顺平县委党校联合组织部举办了“2022 年全国新录用公务员初任培训班”，共计培训 64 人。在培训工作中，我们力求做到理论联系实际，内容充实，方式灵活，学以致用。除了本校教师授课外，我们还到上级党校、高校外聘专家授课，学员对教学计划及教学效果都评价较高；加强教学内容的创新，抓实科研调研。在保定市党校系统 2022 年度课题申报工作，今年有 5 名教师申报的课题予以立项。党校共撰写理论文章 8 篇，其中 5 篇在《培训与服务》刊发，5 篇理论文章获得县领导的肯定性批示。

2、按照县委政法委会议要求，在 2022 年“两会”、“冬奥会和冬残奥会”期间，我校值班人员，协助其他部门积极防控风险，妥善化解不稳定因素，圆满完成县委交给的安保维稳任务。

2022 年我单位预算项目支出总计 57.8 万元(含去年结余的顺平县党员干部暨民兵队伍培训基地改扩建项目建设资金支出 12.35 万元)，自评得分 90 分以上得 5 个，得分 60 至 90 分 0 个，60 分以下 0 个。

二、自评结果概述

2022 年我单位项目支出的绩效和效果较好，根据顺平县委党校干部教育培训计划，全年均能及时完成工作任务，保证常年性业务正常开展，圆满完成了县委下达的干部教育培训任务。实际完成率以及完成质量达标率均超出原有预期值，履职效益高，社会公众满意度评价高。

(一)绩效评价目的。严格落实《预算法》及省、市、县绩效管理工作的有关规定，进一步规范财政资金的管理，强化财政支出绩效理念，提升部门责任意识，提高资金使用效益。

(二)项目资金。2022 年项目资金收入共 45.45 万元，支出 57.8 万元(含去年结余的顺平县党员干部暨民兵队伍培训基地改扩建项目建设资金

支出 12.35 万元)，年末结转和结余 154.18 万元。

(三)项目组织情况分析。根据我单位性质,制定了干部培训相关制度,如老师聘用制度等;为做好干部培训建设制定一系列方案,从中进行优选,并由主要领导亲自负责,做到有依据、有审核、有督促,使项目的实施得以落实到位。

(四)项目管理情况分析。为保证项目有效推进,制定了相关财务管理制度等,加大干部培训等项目执行过程中的日常管理和全程监督。

(五)项目绩效情况

我校从项目的经济性、效益性、有效性和可持续性等方面进行量化、具体分析。其中:2022年项目资金共收到拨款45.45万元,投入使用了57.8万元,年末结转和结余154.18万元(年末结转和结余资金为顺平县党员干部暨民兵队伍培训基地改扩建项目建设资金,现在该项目正在验收)。项目资金使用效率高,达到了预期效果。在开展干部培训、维稳等方面,为社会提供了8期培训、人数1600余人次,有效的宣传了党的方针政策及党的理论,提高了干部的理论水平,开阔了视野给顺平县带来了很好的社会效益和可持续的深远影响。在维稳方面,协助其他部门积极防控风险,妥善化解不稳定因素,圆满完成县委交给的安保维稳任务。本次评价主要采用比较法,认为项目总体完成情况良好。

1是培训规模加大。全年共举办科级干部等8期培训班,培训干部1600余人次,培训规模正在逐年增加。

2是利用网络集中培训,打破时空限制,实现教学资源的共享,互相学习取长补短。

3是丰富课程设置,开展针对性教学。2022年以来,我校与相关单位联合举办的不同类型的培训班,针对不同的学员类型开展不同课程安排,进行针对性的教学。

4是深入科研调研,积极撰写理论文章。在保定市党校系统2022年度课题申报工作,今年有5名教师申报的课题予以立项。党校共撰写理论文章

8篇，其中5篇在《培训与服务》刊发，5篇理论文章获得县领导的肯定性批示。

综上所述通过开展绩效自评，对比绩效自评结果，2022年度我单位绩效指标设定清晰准确，绩效指标比较全面完整、科学合理，资金管理使用合规，资金拨付及时到位，基本达到了项目绩效评价目标。

三、整改措施及结果应用

我校将进一步健全和完善财务制度及内部控制制度，改进完善财务管理办法，加强预算项目资金管理，做好项目绩效评价，按照财政支出绩效管理的要求，建立科学的财政资金效益考评制度体系，充分对项目的资金性质、用途进行论证，制定更加合理的绩效目标。不断提高财政资金使用管理的水平和效率，制定更加科学的产出指标、效果指标

中国共产党顺平县委员会党校
2023年4月18日

